

11 ОКТЯБРЯ 2024 г. № 40 (13188)

Г

Получили паспорта

Мы - патриоты!

В администрации Ковылкинского муниципального района 9 октября прошла торжественная церемония вручения паспортов юным жителям района, которым исполнилось 14 лет. Мероприятие началось с исполнения гимна Российской Федерации, что придало ему особую значимость и патриотический настрой.

Получение паспорта — один из важнейших этапов в жизни каждого гражданина. Паспорт — это документ, который удостоверяет личность и подтверждает гражданство. В этот торжественный день ребята сделали первый шаг во взрослую жизнь.

Паспорта молодым гражданам вручила заместитель главы администрации — начальник управления по социальной работе Елена Ивановна Золотаева. Она поздравила ребят с важным событием. «Дорогие ребята, в моем детстве был великий поэт Владимир Маяковский. И в одном своем произведении он говорил: «Читайте, завидуйте, я гражданин Советского Союза». Тогда так называлась наша страна. Сегодня вы получаете паспорт и становитесь гражданином великой страны, название которой — Россия».

Елена Ивановна пожелала подросткам жить так, чтобы другие по-доброму завидовали их успехам, и прославлять свою Родину знаниями, учебой и трудом.

Церемония завершилась общей фотографией на память. Этот день стал важным и памятным событием для всех участников, символизируя начало нового этапа в их жизни.

Петр САМСОНКИН.

